
Патријарх Порфирије: Они који су дошли на крилима митрополита Амфилохија, уместо да граде мостове, отупе оштрице и зближе људе, изневерили су његово поверење и ставили се у службу сила овога света које постоје само на поларизацијама
недеља, 20 јун 2021 19:54

Они који су на крилима митрополита Амфилохија дошли на место да граде мостове,
отупе оштрице и зближе људе, независно од тога ко ком народу припада и на који начин
се моли Богу, изневерили су његово поверење, а самим тим и благодат Божију и ставили
се у службу сила овога света које постоје само на поларизацијама, рекао је патријарх
Порфирије.

  

  

Патријарх је служио свету архијерејску литургију у цркви Свете Тројице у Сремчици.

  

„Ми подржавамо да сваки народ има своју државу и у томе видимо благослов, израз
слободе и могућност да свако развија свој посебан специфичан дар, да га умножава, да
кроз тај дар буде препознатљив другоме, да дарује себе другоме и да прима у своје
наручје другога“, пренео је ТВ Храм.
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Говорећи колико је дефинисање злочина погрешно, патријарх је истакао да никада није
ни помислио да каже како се зове то што су злочинци учинили невиним жртвама, јер зна
да дефиниције не говоре о суштини онога што се ту десило, о страшној манифестацији
зла и о ужасној потреби свакога човека да се каје, да тражи опроштај и да прашта.

  

„Никада ни на једном месту, заједно са митрополитом Амфилохијем, заједно са многим
свештеницима и верним народом из Црне Горе, то нисмо чинили, зато што знамо да је
језик дат да продремо до срца једни других. Апостоли на Духове говоре на једном
језику, а сви их разумеју на свом језику, јер они говоре језиком љубави, језиком Духа
Светога, језиком праштања, а не језиком који диже Кинеске, Берлинске и све друге
зидове међу браћом“, казао је патријарх.

  

Нека Господ умудри немудре да знају да су кратко ту где су, да смо сви кратко ту где
смо и да нам ваља дати одговор на поверење које смо добили, поручио је патријарх
Порфирије.

  

(Фонет)
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